

Expunere de motive

Titlul actului normativ:

Lege pentru modificarea și completarea Ordonanței nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravențiilor

În prezent, căile de atac ale proceselor-verbale de contravenție sunt mult îngreunate prin faptul că plângerile se pot depune doar la judecătoriile din circumscriptiile unde s-a săvârșit contravenția.

Nu puține sunt cazurile în care posesorii de autovehicule se deplasează în vacanțe sau pentru rezolvarea unor probleme personale în localități din alte județe, uneori chiar în celălalt capăt al țării. Teoretic sunt posibile (au fost consemnate) abuzuri ale polițiștilor în aplicarea legii privind circulația pe drumurile publice.

Nu puține sunt cazurile în care au fost consemnate în practică abuzuri ale polițiștilor. **De exemplu, dacă ești sancționat de poliția rutieră pe un drum situat în alt județ decât cel în care ai domiciliul, în prezent, dacă dorești să faci plângere trebuie să te adresezi judecătoriei din a cărei circumscriptie a fost săvârșită contravenția. Știm cu toții că la proces, nu ia parte polițistul care a aplicat sancțiunea, ci unul dintre consilierii juridici ai poliției.**

Nu există niciun argument logic pentru care, spre exemplu, un caz pe care îl preia astăzi un consilier juridic al Inspectoratului de Poliție Galați să nu îl poată prelua un consilier juridic al Inspectoratului de Poliție Vaslui dacă, persoana care face plângerea se află pe raza județului Vaslui.

Poliția română are consilieri juridici pe toată suprafața țării și nu se justifică obligarea cetățenilor la deplasări în alte județe pentru a-și exercita un drept legitim. **Mai mult, aceste deplasări presupun pierderea de timp și bani.**

Având în vedere cele expuse mai sus, propun adoptarea prezentului proiect de lege privind
modificarea și completarea Ordonanței nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravențiilor.

Inițiator:

Deputat PDL Daniel Oajdea

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Oajdea', is written over a long, thin horizontal line that extends across the width of the signature.

Pagină 4 din 4

Birou parlamentar: Iași, str.Măgurei, nr. 2, bl. 624, parter, Tel /fax: 0332 440 609; mobil: 0756 081 870, email: bp.oajdea@yahoo.com

www.danieloajdea.ro